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Конспект непрерывной образовательной деятельности  

по физической культуре (игровая) 

 

Задачи. Воспитывать у детей умение соблюдать элементарные правила, согласовывать 

движения, ориентироваться в пространстве 

П/игры: «Огуречик, огуречик», «Коршун и цыплята», «Воробышки и кот», «Наседка и 

цыплята» 

Подвижная игра «Огуречик, огуречик».  

Цель: упражнять детей  выполнять бег врассыпную,  прыжки на двух ногах с 

продвижением вперед, использовать все пространство зала.  

На одной стороне зала (площадки) находится «мышка», на другой – дети. Прыжками на 

двух ногах дети приближаются к «мышке». Воспитатель произносит: 

Огуречик, огуречик, не ходи на тот конечик: 

Там мышка живет, тебе хвостик отгрызет. 

На последнем слове дети быстро убегают в свой «домик» (за черту – шнур), а 

воспитатель их догоняет. Игра повторяется. 

Подвижная игра «Коршун и цыплята». 

Цель: упражнять детей действовать по сигналу педагога, выполнять  ходьбу, бег 

врассыпную,  прыжки с высоты 15-20 см, использовать всю площадь зала. 

С одной стороны зала положен шнур – «домик цыплят». В центре зала на стуле сидит 

«коршун» – водящий, которого назначает воспитатель. Дети-«цыплята» бегают по залу – 

«двору», присаживаются – «собирают зернышки», помахивают «крылышками». По сигналу 

воспитателя: «Коршун летит!» – «цыплята» убегают в «домик» (за шнур), «коршун» пытается 

их поймать (дотронуться). При повторении игры роль «коршуна» выполняет другой ребенок, 

но не из числа пойманных. 

Подвижная игра «Воробышки и кот» 

Цель: упражнять детей действовать в соответствии с текстом стихотворения, выполнять 

бег в прямом направлении одновременно всей группой, использовать всю площадь зала. 

Ход игры: «Кот» располагается на одной стороне зала (площадки), а дети – 

«воробышки» - на другой. Дети – «воробышки» приближаются к «коту» вместе с 

воспитателем, который произносит: 

Котя, котенька, 

Коток, Котя – черненький хвосток, 

Он на бревнышке лежит, 

Притворился, будто спит. 

На слова «Будто спит», «кот» восклицает: «Мяу!» - и начинает ловить «воробышков», 

которые убегают от него в свой домик (за черту). 

Подвижная игра «Наседка и цыплята» 

Цель: упражнять детей действовать по сигналу педагога, выполнять ходьбу, бег 

врассыпную, подлезание под препятствие, не касаясь руками пола, использовать всю площадь 

зала 

Ход игры: Играющие дети изображают цыплят, воспитатель — наседку. Цыплята с 

наседкой находятся в доме (место, огороженное натянутой между стойками или стульями 

веревкой на высоте 35-40 см). В стороне живет воображаемая большая птица. Наседка 

подлезает под веревку и отправляется на поиски корма. Она зовет цыплят: «Ко-ко-ко-ко». По 

ее зову цыплята подлезают под веревку, бегут к наседке и вместе с ней гуляют, наклоняются, 

приседают, ищут корм. По словам воспитателя «Большая птица летит!» все цыплята быстро 

убегают и прячутся в доме… Когда цыплята возвращаются домой, убегая от большой птицы, 

воспитатель может приподнять веревку повыше, чтобы дети не задели ее. 

Ходьба в колонне по одному. 


